
 
 

 
 

 
 

                                    

                                                                              Vedoucí odboru školství a kultury  Města Třebíč 

                                                                                                                           Ing. Jindřiška Pánková 

V Třebíči 14.11.2014                                                                                            Č.j. :  ZŠ TGM/Tr.- 454/ 2014  
 

Věc:  Popis zabezpečení  školy 

Základní škola  T. G.  Masaryka Třebíč zajišťuje provoz školy v budovách: 
a/ hlavní budova  na Komenského náměstí 61/6 
b/ vedlejší budova na Masarykově náměstí 1313/13. 
 
a/ Základní škola  T. G.  Masaryka Třebíč, Komenského náměstí 61/6 

Budova má celkem pět vchodových dveří.  
Z toho dva vchody (dílna školníka a vchod na školní dvůr) jsou uzamknuty. Odemykají pouze 
pověřené osoby.  
Třetí vchod je vchodem do areálu tělocvičen. Tento vchod je monitorován kamerovým systémem 
s osmnáctidenním záznamem na HD. Dveře odemykají pověřené osoby pouze v okamžiku 
procházení žáků do a z budovy.  
Hlavní vchod budovy je zajištěn systémem videotelefonu s možností dálkového ovládání 
elektrozámku. Vchod je permanentně uzavřen. 
 Vchod do šaten žáků je opatřen stejným způsobem. Je vybaven systémem otevírání na 
videotelefon i elektronické osobní karty žáků. Tyto karty jsou jmenovitě evidovány 
v počítačovém SW. 
Vchody hlavní budovy jsou monitorovány částečně kamerovým systémem Policie Města Třebíč a 
plně kamerovým systémem školy s automatickým nočním přisvětlením pohybu v okolí vchodu 
hlavního a šatnového. 
b/ Základní škola  T. G.  Masaryka Třebíč, vedlejší budova na Masarykově náměstí 1313/13 
 Hlavní vchod do vedlejší budovy Fóra je vybaven systémem videotelefonu s možností dálkového 
ovládání elektrozámku. Vchod je permanentně uzavřen. Vedlejší dva vchody jsou prosklené a 
jsou stále uzamknuté. Dveře odemykají pověřené osoby pouze v okamžiku procházení žáků do a 
z budovy.  
 
  Žáci byli poučeni, že nesmí otvírat dveře cizím osobám. Informační cedule pro žáky jsou u všech 
vchodových dveří. Žáci jsou o způsobu otevírání dveří opakovaně informováni třídními učiteli a 
školním rozhlasem. Zaměstnanci byli  opětovně upozorněni na povinnost osobní kontroly osob, 
které  vyžadují vstup do budov školy. 
 
V Třebíči 14. 11. 2014                                                                               Mgr.  Martin Hlávka, ř.š.            


